

Gilleleje Menighedsråd	Dato: 27.09.2023 kl. 19.00	Blad nr. 09/2023
Sognegården Gilleleje Hovedgade 45, Gilleleje		Formandens initialer: OB

Dagsorden	Beslutning
<p>Indledning:</p> <p>Henning Hørup indleder mødet</p> <p>0. Godkendelse af dagsorden</p> <p>Til behandling:</p> <p>1) Økonomi</p> <p> a) Samarbejde med KAM - 2024 (Beslutning)</p> <p> b) Henvendelse fra Provsti, om etablering af et fælles regnskabsførings fællesskab - (Orientering)</p> <p> c) Status på økonomien</p>	<p>Afbud: Mette Normann Frandsen</p> <p>Godkendt.</p> <p>Indstilling til Godkendelse</p> <p>Igennem de sidste to år, har menighedsrådet været udfordret på vores regnskabsadministration. FU har arbejdet på få en varig løsning på udfordringen, i første omgang med et samarbejde, med Provstiet. Der er indkommet et tilbud fra KAM, om vi indgår en samarbejdsaftale med KAM jf. bilag. Økonomi. Vores årlige udgift til regnskabsfører er ca. 150.000 kr. Ved indgåelse af en samarbejdsaftale med KAM vil det betyde en merudgift på ca. 50.000 kr., og for merudgiften får vi også en HR del jf. bilag. FU anbefaler at vi indgår en samarbejdsaftale med KAM, som skitseret i deres oplæg.</p> <p>Se bilag.</p> <p>Ole Bræstrup orienterer. Helsinge, Anisse og Gilleleje har vist interesse for at indgå i KAM. FU indstiller til, at vi indgår i KAM, MR godkender.</p> <p>Carsten redegør for Revisionsprotokollatet, og de anmærkninger der er kommet fra Revisionen.</p> <p>Carsten fortæller, at der skal udfærdiges en regnskabsinstruks, så det fremgår, hvem der har bemyndigelse til hvad.</p> <p>Protokollatet underskrives af MR.</p> <p>Carsten fremlægger budgettet for 2024. Der er blevet bevilliget 66.000 kr. ekstra til drift. Der er fra PU en opfordring til, at budgettere med et overskud, så der opnås flere "frie midler".</p> <p>Carsten fremlægger kvartalsrapporten for 2023 som godkendes af MR.</p>

Gilleleje Menighedsråd	Dato: 27.09.2023 kl. 19.00	Blad nr. 09/2023
Sognegården Gilleleje Hovedgade 45, Gilleleje		Formandens initialer: OB

Dagsorden	Beslutning
2) Forretningsudvalg	Der er valg til menighedsrådet i november 2024. Sumeer vil lave en informationsfolder om valget. Vi skal også bruge de sociale medier til at informere. F.eks. korte videoer med MR-medlemmer, der fortæller om arbejdet i MR, og deres motivation.
3) Orientering fra udvalgene:	
a) Bygnings-og kirkegårdsudvalg	Alice har bedt om et "overslag"/tilbud på nyt tag til kirken. Der findes private fonde, der kan søges til en delvis finansiering. Der har været konsulentrunde. Der blev diskuteret tag og kalkning. Nationalmuseet har påtaget sig opgaven med at undersøge, hvad der skal gøres ift. kalkningen. Mht. at få flygelet over i kirken, er der måske en mulighed for, at man godt kan fjerne 2-3 kirkebænke, men de skal opbevares forsvarligt evt. på loftet. Kirkedøren er blevet olieret. Der bliver lavet 20 nye hynder.
b) Aktivitetsudvalg	intet nyt.
c) Kommunikationsudvalg	intet nyt.
d) Orientering om DIIS arrangementet.	Ole Buchardt Olesen orienterer om DIIS' arrangement.
e) 80 års udvalget	Mindegudstjenesten den 15. oktober kl. 14.00: Der er bestilt mad. Finger food til 100 personer. Maden bliver leveret, og kokken er til stede ved receptionen. Han hjælper til med præsentation af maden + servering. Der har været annonceret i lokalpressen de sidste par uger.
4) Kontaktperson	Der har været 3 ansættelsessamtaler. Der er nu valgt en kandidat til jobbet på kirkegården.
5) Medarbejderepræsentant	Intet nyt.
6) Høstgudstjeneste i "ny form" (Beslutning)	Ole Buchardt Olesen foreslår at offergangen droppes. I stedet samles der ind via kirkebøssen og mobilepay, når folk går ud af kirken.

Gilleleje Menighedsråd	Dato: 27.09.2023 kl. 19.00	Blad nr. 09/2023
Sognegården Gilleleje Hovedgade 45, Gilleleje		Formandens initialer: OB









Dagsorden	Beslutning
7) Frivillige til aktiviteter (Opfølgning)	Til mindegudstjenesten den 15. oktober er der brug for frivillige til opfyldning af buffeten m.m. Mona, Anne, Ole Bræstrup og Charlotte (hustru) har meldt sig som frivillige. Til sidste Kirkeskib og Børnebøf var der en ny frivillig i køkkenet sammen med Mona. Maden var super.
8) Licenser til Menighedsrådet (Beslutning)	Jørgen, Sumee, Ib, Alice, Ole Bræstrup og Anne får licens til DAP'en.
9) Hvad er der sket siden sidst/Hvad skal der ske fremover:	Siden sidst: 17. august: Omvisning (5) 20. august: Gudstjeneste med dåb GAN (65) 23. august: Sognegårdsscafe (35) 27. august: Gudstjeneste OBO (72) 27. august: Menighedsrådsmøde (30) 29. august: Sogneudflugt (50) 2. september: Koncert: Sange om krig (40) 3. september: Gudstjeneste med dåb GAN (50) 6. september: Sognegårdsscafe (32) 10. september: Gudstjeneste med dåb GAN (60) 12. september: Sogneeftermiddag (27) 12. september: Plejehjemsgudstjeneste (28) 14. september: Plejehjemsgudstjeneste (22) 17. september: Gudstjeneste med dåb GAN (51) 20. september: Sognegårdsscafe (32) 21. september: Kirkeskib og børnebøf (21) 23. september: Børnekoncert (38) 24. september: Høstgudstjeneste OBO (63) 27. september: Menighedsrådsmøde (12) Kommende gudstjenester : 01. oktober: Gudstjeneste med dåb OBO 04. oktober: Sognegårdsscafé 05. oktober: Koncertforedrag (Ole Buchardt Olesen byder velkommen) 06. oktober: Omvisning på loftet 07. oktober: Foredrag med Samuel Rachlin (Gabrielle spørger Tove Udsholt om hun vil byde velkommen og runde af) 08. oktober: Gudstjeneste GAN 10. oktober: Plejehjemsgudstjeneste 11. oktober: Menighedsrådsmøde
10) Eventuelt og evt. meddelelser fra præsterne.	Se bilag om kurser m.m. Den 6. december starter menighedsrådsmødet kl. 18.00. Der vil blive serveret tapas.

Gilleleje Menighedsråd	Dato: 27.09.2023 kl. 19.00	Blad nr. 09/2023
Sognegården Gilleleje Hovedgade 45, Gilleleje		Formandens initialer: OB

Dagsorden	Beslutning
Hvem indleder næste møde?	Charlotte indleder næste møde.

Gilleleje, den 27. september 2023

underskifter

  
Gabielle T.-N.  
  
Hana Beden



***Gilleleje Sogn,
Frederiksværk Provsti***
Revisionsprotokollat om
beholdningseftersyn for 2022

Gilleleje Sogns Kirkekasse, Frederiksværk Provsti

Revisionsprotokollat om beholdningseftersyn for 2022

Indledning

- 1 Vi har den 15. december 2022 foretaget beholdningseftersyn omfattende følgende, Stengård sogn. Beholdningseftersynet er udført i henhold til Cirkulæret nr. 10204 om kirke- og provstiudvalgskassernes budget, regnskab og revision (bilag 1).
- 2 Formålet med det udførte arbejde har været at:
 - foretage beholdningsopgørelse (afstemning af likvide konti i bankerne, kontante kasser, men ikke udlægskasser) som er afstemt til bogføringen.
 - foretage detaljeret bilagsrevision af den seneste måned fra ovennævnte beholdningseftersynsdato.

Særlige forhold

- 3 Vi har i forbindelse med beholdningsopgørelsen anmodet om, men ikke modtaget bankafstemning på følgende 2 konti: 638105 (Bank 4846500057) på TDKK 661. og 638160 (Bank 8147175), TDKK 51,5, de pågældende konti vedrører Danske Bank.
- 4 Vi har modtaget bankdokumentation for 2 konti, der dog ikke er registreret i saldooversigten. Det vedrører "DK89 3000 0013 4860 42" på DKK 1.668,98 og "DK28 3000 0013 4859 76" på DKK 320. Vi henstiller til at menighedsrådet får inkluderet disse bankkonti i regnskabet.
- 5 Vi har ydermere fået oplyst, at der forefindes en kontantkasse, som ikke registreret i sognets regnskab. Den pågældende kontantkasse var ikke tilgængelig til at udføre en optælling.
- 6 Vi gør opmærksom på, at regnskabsposterne derved risikere ikke at blive præsenteret korrekt i årsregnskabet og ikke kan dokumenteres, og henstiller menighedsrådet til at få dette justeret og håndteret inden årsregnskabets afslutning, da regnskabet ellers ikke kan revideres.
- 7 Endvidere har vi konstateret, at der ikke er bogført op til dato. Vi henstiller til at der løbende bliver bogført så bogholderiet er ajour.
- 8 Yderligere har vi konstateret at der mangler opdatering af regnskabsinstruksen.
- 9 Vi henstiller til, at menighedsrådet følger på på forholdet og får bragt forholdene i orden.

Hellerup, den 21. december 2022
PricewaterhouseCoopers
Statsautoriseret Revisionspartnerselskab


Jesper Randall Petersen
statsautoriseret revisor

Protokollen for beholdningseftersynet er behandlet på menighedsrådsmødet den 27/9 - 2023

Formand



Medlemmer af
menighedsrådet

H. A. Madren



Gabrielle T.-N.

Alice Kure





Mona Bech